
м и с т е ц ь к а  х р о н і к а )

Як зазначив на прес-конференції в УНІАН 

керівник проекту, Сергій Проскурня: «Для 
України такий конкурс і в такому форматі 
відбувається вперше». Кожен із трьох пе­
реможців отримав 12 тис. гривень на підго­

товку до другого етапу -  конкурсу сце­
наріїв та кінопроектів, який завершиться 
їх публічним захистом (пітчинґом) перед 

громадським журі, 21 лютого 2012 року.
В разі успішного захисту всіх трьох кіно­
проектів, між їх  авторами буде розподі­

лено призовий фонд конкурсу, загальний 
розмір якого складає 25 тисяч доларів 
США. Головна мета проекту -  всеук­

раїнська прем’єра фільму про Тараса Шев­
ченка в кінотеатральній мережі і його 
світова прем’єра напередодні 9 березня 
2014. Президент фонду Юрій Рубан зазна­

чив, що міжнародний конкурс кінопроектів 
є «відправною подією» для низки інших 
культурних заходів, ініційованих фондом, 
зокрема, конкурсу короткометражних 
фільмів молодих кінематографістів «200 

років=200 фільмів», відновлення 
щорічного рок-фестивалю «Кобзар 

forever», організації скульптурних сим­
позіумів за шевченківськими мотивами.

«Два дні» відреставровано
28 жовтня 2011 року в Національному 

культурно-мистецькому та музейному ком­
плексі «Мистецький Арсенал» відбувся по­

каз відреставрованого фільму Георгія Ста- 
бового «Два дні» у супроводі камерного 
симфонічного оркестру Kyiv Classic 
Orchestra.

«Два дні» (1927, Одеська кінофабрика) —  

перша українська стрічка, що здобула ши­
роке міжнародне визнання й потрапила в 
комерційний прокат США. Фільм було оз­
вучено 1932 року: музику до звукової 
версії написав Борис Лятошинський. Новий 

музичний супровід стрічки на замовлення 
фестивалю «Німі ночі» 2011 року створив 
Юрій Михальчук (Dj U-Ra). Цифрову реста­

врацію стрічки здійснила Національна 
кіностудія ім. О. Довженка. Реставрація 
«Двох днів» здійснено в рамках програми 
з відновлення української кінокласики.

12 стрічок отримають держав­
не ф інансування
У жовтні Державне агентство з питань кіно 
за результатами тендерів уклало низку 
угод на дотації виробництва художніх і до­
кументальних кінофільмів, а також 

мультфільмів на загальну суму 53,80 млн 

грн. Загалом ці гроші отримають 12 
фільмів. З них стовідсотково будуть 
профінансовані: документальні повномет­
ражні фільми «Костянтин Степанков. Спо­

мини після життя» («Народження ку­

мирів», «Час жити», «Напередодні, або 
Останній зліт») Віктора Олендера; «Ота­
ман українського кіно» Олександра Дени- 
сенка; «Жага» Інни Павлічук; «Сергій 

Чепік» Лесі Мацко та ігрова короткомет­
ражна стрічка «Дорога» Максима Ксьонди. 
Майже 100 % державного фінансування 
отримає анімаційний серіал Степана Кова­

ля «Професіонали». На решту стрічок пе­
редбачено від 30% до 75% державного 

фінансування.

Переможці «Кроку»
29 вересня 2011 року місто Севастополь 
вже традиційно приймало фінальний етап 
конкурсної програми Міжнародного фес­
тивалю анімаційних фільмів «Крок». 
Гран-прі і 10000 доларів США отримав 

фільм «Пірнальники під дощем» режисерів 
Прійта та Ольги Пярн з Естонії

Едуард Митницький: звіт 
про недавнє минуле
Найсвіжіші інтерв’ю та статті (2006-2011), 
пов’язані з творчістю Едуарда Митницько- 

го, шанувальники театру можуть прочитати 
в книжці «Знати, для чого живеш...» (ви­
давництво «LP Media»). Вона завершила 
триптих народного артиста України, на­
родного артиста Росії, художнього 
керівника Театру драми і комедії на лівому 

березі Дніпра Едуарда Митницького: попе­
редні книжки «Майже відверто» (йдеться 
про події 1997— 2003 років) і «Туга за 
діалогом» (своєрідний звіт 2003— 2006 

років). Едуард Маркович, який відсвятку­
вав 80-річчя, презентацію книжки провів у 

жовтні на рідному кону. Під час святкового 
капусника друзі, гості, актори театру щиро 
вітали майстра й навіть «аналізували» ряд­
ки його відповідей, зафіксовані в 

інтерв’ю...

Виставка -  Богданові Ступці
В Музеї театрального, музичного та кіно­
мистецтва відкрито експозицію «Мистець­
кий всесвіт», присвячену життю й творчості 
Богдана Ступки. Вона репрезентує три 
«світи», що становлять «всесвіт» актора: 

кіно, театр і життя поза сценою. Небайдужі 
до таланту Богдана Ступки матимуть мож­

ливість вивчити дерево його родоводу, ди­
тячі, сімейні фото, знімки весілля... Вистав­
ка акцентує творчий тріумвірат режисера 

Сергія Данченка, актора Богдана Ступки й 
сценографа Данила Лідера, а також дає 
можливість побачити Богдана Сильвестро- 
вича в невідомих ролях, зокрема, в ролі... 
Гітлера (1985). Доповнюють експозицію 
нагороди, театральні костюми тощо.
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